

1 372 57/2

П Р И К А З.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ РЕВОЛЮЦИОННОГО ВОЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ
ПО
КРАСНОЙ АРМИИ И КРАСНОМУ ФЛОТУ

" 28 " февраля 1922 г. Москва

№ 248.

Генуэзская конференция отсрочена. Красная Армия и Красный Флот с величайшим вниманием следили за все предварительными переговорами по поводу международной конференции. Рабочие и крестьяне в армии, как и вне армии, рассчитывали на то, что в Генуе удастся, может быть, достигнуть практического соглашения с буржуазными государствами; обезопасить советские границы и сосредоточить силы на мирном труде. В частности и в особенности, вся страна и с нею вместе Красная Армия надеялись на возможность дальнейшего сокращения вооруженных сил республики и дальнейшего увольнения старших возрастов.

Этим расчетам и надеждам нанесен сейчас правительствами Антанты новый удар. Те самые правительства победоносных стран, которые разослали приглашение на конференцию и сами назначили для нее срок, теперь явно начинают срывать ее.

Вместе с тем отовсюду идут слухи и сведения о том, что белогвардейцы во всех концах света снова зашевелились в виду приближения весны. Снова поднимается речь о вторжениях банд, о десантах, о взрывах складов, о погромах и об убийствах.

Советская дипломатия прилагает по прежнему все усилия к тому, чтобы добиться созыва конференции, дабы на самой конференции достигнуть практического соглашения, а следовательно и возможности дальнейшего решительного сокращения военного бремени. Но при положении, создаваемом странами Антанты, у нас сейчас нет и не может быть ни малейшей уверенности относительно действительной безопасности наших границ.

Поэтому приказываю:

разъяснить каждому красноармейцу и военному моряку сущность и смысл создавшегося международного положения;

командному и комиссарскому составу проявлять высшую бдительность; вести напряженную работу по подготовке войск;

твердо помнить, что действительная независимость Советской Федерации и неприкосновенность ее социалистического строительства зависят от сознательности, сплоченности и мужества Красной Армии и Красного Флота.



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РЕВОЛЮЦИОННОГО ВОЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ Л. ТРОЦКИЙ.